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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ  

 

ΑΓΩΝΑΣ ΕΝΤΑΝΤΙΑ ΣΤΟΝ ΕΡΓΑΣΙΑΚΟ ΜΕΣΑΙΩΝΑ 
ΝΑ ΜΗ ΝΟΜΙΜΟΠΟΙΗΘΕΙ Η 16ΩΡΗ ΕΡΓΑΣΙΑ 

 

Τα ναυτεργατικά σωματεία ΠΕΜΕΝ, ΣΤΕΦΕΝΣΩΝ, ΠΕΕΜΑΓΕΝ, 
ΠΕΠΡΝ, καταγγέλλουμε το νομοσχέδιο τερατούργημα που προανήγγειλε ο 
υπουργός Εργασίας Α.Γεωγιάδης, για τη δήθεν «εθελοντική» 16ωρη 
εργασία την ημέρα, σε διαφορετικούς εργοδότες, επικαλούμενος Οδηγία 
της ΕΕ, την οποία το νομοσχέδιο αυτό ενσωματώνει. 

Με έναν ακόμα αντεργατικό νόμο, αυξάνουν προκλητικά τα προνόμια 
του κεφαλαίου, ενώ ταυτόχρονα επιτίθεται, στο κατακτημένο με σκληρούς 
αγώνες, δικαίωμα της 8ωρης εργασίας, μετατρέποντας τους χώρους 
δουλειάς σε εργασιακά γκέτο, που ασύδοτα υπονομεύονται η ασφάλεια και 
η ανθρώπινη ζωή.  

Την ώρα που ο τραγικός κατάλογος μακραίνει, με χιλιάδες 
εργαζόμενους, να χάνουν τη ζωή τους ή να σακατεύονται στο βωμό της 
ανταγωνιστικότητας και κερδοφορίας του κεφαλαίου, λόγω των 
εξαντλητικών ωραρίων εργασίας, ο κ. Γεργιάδης με απύθμενο θράσος 
σχολιάζει ότι είναι «πάρα πολύ ωραίο» να μπορεί να επιλέξει ένας 
εργαζόμενος 16ωρη εργασία!  

Είναι ώρα ευθύνης όλων μας. Είναι υπόθεση όλης της εργατικής 
τάξης, του οργανωμένου αγώνα, κατακτήσεις και δικαιώματα που 
αποκτήθηκαν με θυσίες και ταξικές συγκρούσεις από την εργατική 
τάξη, τους εργαζόμενους, να μην τα παραδώσουμε στις ορέξεις του 
κεφαλαίου και των υπηρετών του.  

Έχουμε χρέος και καθήκον απέναντι στα παιδιά μας, τις επόμενες 
γενιές, την αυριανή βάρδια της εργατικής τάξης, να  πρωτοστατήσουμε, για 
να μην μας γυρίσουν τον τροχό της ιστορίας πίσω, να μην αποδεχτούμε τα 
εργασιακά τους κάτεργα, να μην γίνουμε  δούλοι του 21ου αιώνα.  

Η ελπίδα είναι στους ταξικούς αγώνες, σε σύγκρουση με την 
πολιτική του κεφαλαίου και τους εκπροσώπους του, για μια κοινωνία 
που θα υπηρετεί τις δικές μας ανάγκες. 

 

Συμμετέχουμε όλοι την Τρίτη 8/8 στις  12 το μεσημέρι, στην 
παράσταση διαμαρτυρίας στο υπουργείο εργασίας. 

 
 

ΟΙ ΔΙΟΙΚΗΣΕΙΣ ΤΩΝ ΣΩΜΑΤΕΙΩΝ 
 

● ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΕΝΩΣΗ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΕΜΠΟΡΙΚΟΥ ΝΑΥΤΙΚΟΥ 
● ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΕΝΩΣΗ ΚΑΤΩΤΕΡΩΝ ΠΛΗΡΩΜΑΤΩΝ ΜΗΧΑΝΗΣ Ε.Ν. 
   «Ο ΣΤΕΦΕΝΣΩΝ» 
● ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗ ΕΝΩΣΗ ΜΑΓΕΙΡΩΝ Ε.Ν  
● ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΕΝΩΣΗ ΠΛΗΡΩΜΑΤΩΝ ΡΥΜΟΥΛΚΩΝ – ΝΑΥΓΟΣΩΣΤΙΚΩΝ 
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